

STOLLER DUNDEE HILLS PINOT NOIR 2013

Appellation: Dundee Hills; Willamette Valley; Oregon; USA

Winemaker: Melissa Burr Closure: Screwcap Alcohol: 12.9%

OREGON LIVE CERTIFIED SUSTAINABLE



Vineyard

Crafted exclusively from estate fruit grown on our Dundee Hills property, this bottling showcases the bright, pure fruit of our vineyard site. Beautifully ripe and brimming with sweet cherry and berry flavours, the Dundee Hills is a sumptuous, spicy Pinot Noir in an extremely approachable style. The fruit selected for our Dundee Hills Pinot Noir comes from our vineyard's newest plantings.

Tasting Notes

Dundee Hills Pinot Noir is made in an elegant, approachable style. It has aromas of brambleberry and cherry with floral notes of lilac and violets and understated hints of cola and cinnamon. The palate features a purity of red fruit flavors, bright acidity and medium tannins.

Reviews

Taut and focused, this sleek red layers cherry, raspberry, smoke and mineral notes on a refreshing frame that lets the flavors glide into the long and expressive finish. Drink now through 2023. **92 points, Wine Spectator, October 31, 2015**

Vintage

Consistently warm, dry summer days led to the earliest harvest in Stoller's history, beginning on September 13, 2013 with younger Pinot Noir sections. As processing progressed, temperatures cooled and rain showers settled in, setting up a true "vintner's vintage," where meticulous sorting and attentive winemaking were essential. Despite these challenges, the 2013 Stoller vintage ultimately delivered pure, nuanced wines of exceptional quality.

Stats

T.A.: 6.2 g/L pH: 3.49

Bottled: August 2014

Cases produced: 7475

